

我使馆要求印尼彻查女游客迷奸案

嫌疑人包括机场安保主管,性侵细节曝光

本报讯 中国驻印度尼西亚大使馆领事负责人12月28日对媒体表示,中国驻印尼大使馆强烈要求印尼方彻查中国女性公民遭性侵案。

印尼媒体报道说,一名中国女性公民12月23日向印尼警方报案,称遭雅加达国际机场安保人员强奸。

中国驻印尼大使馆领事负责人12月28日表示,使馆对此严重关切,强烈义愤,使馆领事官员第一时间为当事人提供了领事保护与协助,并陪同其向当地警方报案。当事人没有接受警方希望其

留在印尼协助调查的请求。依照当事人本人及其家人意愿,当事人报案后已回国。

中国驻印尼大使馆对此案始终高度关注,已向印尼外交部、警方及机场当局提出严正交涉,强烈要求印尼方彻查此案,严惩罪犯,采取切实有效措施确保在印尼中国公民安全。印尼方面表示高度重视中方关切,印尼警方正加紧调查,目前已锁定两名嫌疑人。雅加达国际机场已就此案公开致歉,表示将全力配合调查。使馆正密切跟进,将继续采取一切必要措施,坚决维

护在印尼中国公民人身安全及合法权益。

性侵细节:

据港媒报道,印度尼西亚雅加达苏卡诺哈达国际机场爆出迷奸事件,两名警卫涉嫌向一名26岁中国女子下药,把她迷晕后强奸。涉案警卫已被停职,他们所属的管理公司为事件道歉,并承诺配合当局调查。

两名涉案警卫年龄分别为32岁和26岁,其中一人为安保主管。受害人12月23日被发现在机场一号客运大楼哭泣。她随后

向警方表示,她在12月20日到达机场后,向两名警卫询问哪里可以小睡,由于她不懂英语和印度尼西亚语,双方遂以身体语言沟通,不料遭他们下药。当她失去知觉后,被带往附近酒店强奸,并遭囚禁两日。

受害人已联络中国驻印度尼西亚大使馆,并于12月23日返回中国。据悉警方暂时只把两名警卫列为疑犯,并没有拘捕他们。但两名警卫可能面临被解雇,一旦被起诉入罪可被判处12年有期徒刑。

(新华)

英国拟向公众公开数千万份遗嘱

花10英镑就能看丘吉尔的遗嘱

本报讯 据英国媒体报道,英国政府已经把超过4100万份遗嘱录入一个数据库,并将首次向公众开放查询。一些专家介绍,大多数遗嘱虽然具有私人性质,但它们同时也是不可忽视的公共文件。这批遗嘱中,年代最早的可追溯至156年前,其中包括英国前首相温斯顿·丘吉尔等名人的遗嘱。

1858年开始收录遗嘱

英国政府先前已经把1996年以后的遗嘱经由互联网向民众开放查询,如今把1858年至1996年期间的遗嘱扩充入数据库中。

据了解,英国遗嘱服务中心从1858年开始收录遗嘱,其保存的不少遗嘱为手写。为了将这些遗嘱数字化,英国政府投入相当人力,把遗嘱逐篇扫描录入电脑。

去年,英国政府把第一次世界大战期间英国士兵的28万份遗嘱经由互联网向民众公开。很快,英国民众对该数据库的查询次数便突破了200万次,这表明不少人希望从这些遗嘱中了解逝去的亲人的战争经历。

不少名人遗嘱可查

英国《每日邮报》报道,这个遗嘱数据库是英国最大的网络数据库之一,有助于英国民众进一步了解自己的家世渊源。

英国民众登录遗嘱数据库进行查询,如果要打开某份遗嘱阅读,需要支付10英镑(约合15.6美元)。

除了查询亲属的遗嘱,英国民众还可以查阅19世纪和20世纪不少名人的遗嘱,例如前首相丘吉尔、小说家查尔斯·狄更斯、计算机科学和人工智能之父阿兰·图灵、创作“小熊维尼”形象的童话作家A·A·米尔恩等。

据《每日邮报》报道,丘吉尔离世后留下30.4004万英镑遗产,相当于今天的530多万英镑(约824.5万美元)。

按照英国官员沙伊莱什·瓦拉的说法,这个遗嘱库能够帮助人们对“那些塑造英国和世界的普通人物或卓越人物”加深了解,是研究家族历史和社会历史的“了不起的资源库”。

(新华)

意大利失火渡轮 仍有100多人被困

本报讯 据法新社报道,希腊政府官员说,截至当地时间12月29日,在希腊科孚岛附近海域失火的意大利渡轮上又发现4具遇难者遗体,此次事故迄今造成5人死亡。

最新消息称,这艘失火的意大利渡轮上已有356人获救,仍有超过120人被困船上。

这艘渡轮当地时间12月27日下午从希腊出发驶往意大利。当地时间28日晨6时左右,船上的一个车库起火,因火势无法控制,船长下达弃船指令,并开始撤离人员。

事发时,船上共有478人。希腊海岸警卫队发布的乘客名单显示,船上没有中国公民。(中新)



利比亚境内因冲突升起黑烟(路透)

韩国沉船事故 是“人祸”

违规增建与超载所致

本报讯 韩国中央海洋安全审判院在对“世越号”事故原因进行调查后,于12月29日发布了特别报告。报告指出,“世越号”所属公司在引进船舶后进行了违规增建,船舶因此失去了复原力,加上超载,从而最终导致船舶倾覆。调查还显示,船上载运的货物未能被牢固锁住,舵手操作又不熟练,导致载运货物倾向一边,在船只失去复原力的情况下,最终因浸水而倾覆。

4月16日上午,“世越号”客轮在韩国全罗南道珍岛郡近海发生沉船事故,造成304人遇难(包括失踪者),142人受伤。目前,仍有9人下落不明。(韩广)

嘴上谈不拢,枪炮拼高低 联合国警告利比亚冲突双方——

利比亚将滑入“全面内战”深渊

本报讯 联合国方面12月29日呼吁利比亚冲突各方保持克制,警告称“否则利比亚将爆发全面内战”。

12月28日,利比亚临时政府首次对宗教民兵武装“利比亚黎明”控制的地区——米苏拉塔进行了空袭,袭击目标是米苏拉塔港口、一家钢铁厂,以及靠近米苏拉塔机场的一所航空学院。

分析称,利比亚临时政府此举旨在报复“利比亚黎明”武

装近期发动的试图夺取锡德拉、拉斯拉努夫等港口的军事行动。

自7月中旬以来,分别支持世俗势力和宗教势力的武装在首都的黎波里、第二大城市班加西等地持续交战,最终,支持宗教势力的“利比亚黎明”民兵武装夺取了对的黎波里的控制权。

随后,“利比亚黎明”民兵武装扶植任期已结束的国民议会复会,组建了“救国政府”。

而利比亚临时政府和新一届议会——国民代表大会则被迫迁往东部城市图卜鲁格。由此,利比亚出现了两个政府、两个议会对立局面。

9月29日,在联合国的斡旋下,利比亚冲突各方举行了第一轮和谈。虽然与会者就停火达成了共识,但冲突仍在持续。第二轮和谈原计划于12月9日举行,但因细节问题未能敲定而被迫推迟。

(中新)

J.D. Power 2014年中国新车质量研究SM

Forester 森林人 蝉联中型SUV 排名第一

斯巴鲁森林人 就是你找的那个人

SUBARU BOXER SYMMETRICAL AWD
水平对置发动机 左右对称全时四轮驱动系统

斯巴鲁平顶山中冀4S店 电话: 0375-3664860 地址: 建设东路开发二路交叉口向东600米路南